           Bogumił WOJNOWSKI dr med.wet. 

        „Promocja nowych technologii dla rolnictwa, hodowli,

                  medycyny, weterynarii i ochrony środowiska ”   

      Choroby chroniczne bez tajemnic, dzięki biofizyce.

Biofizyka pomaga medycynie od wielu lat w wykrywaniu chorób chronicznych.

Najpierw metoda Rentgena, później ultradźwięki ( USG ) pomogły w ustaleniu zmian w narządach. Były to jednak tylko metody „obrazkowe”, nie dające informacji o właściwych  przyczynach choroby, co mogłoby pomóc w ustaleniu wlaściwego / dobranego do przyczyn leczenia.

Od lat dwudziestych ubiegłego wieku przybywa informacji o stosowaniu metod biofizycznych w diagnozowaniu czynników szkodliwych dla zdrowia.

Są to przyczyny biologiczne- wirusy, bakterie, grzyby jak i pochodzenia fizycznego, chemicznego a nawet smog  PEM – magnetyczny i geopatyczny. Zostały one sklasyfikowane pod względem długości fali elektromagnetycznej, co umozliwiło ich wykrywanie aparatami do tzw. biorezonansu.

Warto wspomnieć, że zjawisko promieniowania informacyjnego  znane jest od średniowiecza ,kiedy mnisi przy pomocy różdżki i wahadełek  wykrywali wodę lub ukryte w ziemi objekty. Dzisiejszym rozwinięciem różdżkarstwa jest np. seria aparatów z Omska – Oberon, które z aparatu używanego w geologii ( Georadar ), do wykrywania złóż kopalin, stało się wkrótce cenionym aparatem medycznym używanym też przez lekarzy i terapeutów w Polsce.

Dzieki zatem badaniom fizyków, które wykazały, że każdy z wymienionych czynników ma swoje widmo elektromagnetyczne, falę o określonej długości. ( dr Rife- maszyna Rife, dr Hulda Clark - zapper ) powstały katalogi, wykazy, nagrane na dyski aparatów diagnostycznych, co ułatwia ich zastosowanie diagnostyczne. Pionierami w tej technice są badacze niemieccy, ukraińscy , rosyjscy i w tych krajach powstały pierwsze aparaty diagnostyczne oparte na zjawisku biorezonansu. ( Profesor Gatowski z Moskwy- aparat IMEDIS, dr R.Voll - EAV, inżynierowie Rasche i Morell ( MORA ) z Niemiec – to najbardziej znani badacze, twórcy aparatury ). Dzisiaj znane są dalsze wynalazki jak TIMEWAVER z Niemiec czy SCIO z USA oraz QUANTEC z Niemiec.

Zjawisko istnienia bio-informacji  wyjaśnia działanie homeopatii,  pomagając także w doborze preparatów dla chorego. ( Badanie zgodności ). 

Ma to też zastosowanie w wykrywaniu alergii i odczulaniu, odzwyczajaniu od palenia, co wykonują z powodzeniem gabinety z tzw. biorezonansem. 

Medycyna już zaakceptowala metodę biofeedbacku w leczeniu zaburzeń neurologicznych podobnie jak dawniej metodę EEG – mierzącą fale mózgowe czy EKG – zapis fal wytwarzanych przez mięsień sercowy czy MG – myografię – badając funkcję mięśni. Serce bada się już na odległość, nawet przez telefon. Coraz częściej wspomina się o wykrywaczu kłamstw, co czyta myśli człowieka.

Pewną jaskółką nowości jest telemedycyna, która na razie wspomaga medycynę obrazkową, bez wykrywania przyczyn choroby na poziomie informacyjnym, co natomiast robią już urządzenia kwantowe – radioniczne.

Choroby chroniczne z reguły mają kilka przyczyn, ( np. tak rozpowszechniony reumatyzm, mający kilkanaście przyczyn ), które szkodzą, pozostając zaledwie na tzw. poziomie informacyjnym, niewykrywalnym metodami laboratoryjnymi.

Przyczynami reumatyzmu może być zatem gruźlica – jako psoriaza – łuszczyca stawów, borelioza, bruceloza, różyca świń a także złogi metali ciężkich i szereg infekcji np. paciorkowcami z migdałków. 

Problemem bioinformacji w organizmach żywych zajmował się biolog i myśliciel, ksiądz profesor Włodzimierz Sedlak. To jego obserwacje doprowadziły do powstania polskiej szkoły bioelektroniki, z czego korzystają specjaliści medycyny informacyjnej. ( www.fbs.org.pl).

Naukowcy optoelektronicy wykorzystują zjawisko promieniowania informacyjnego w diagnozowaniu czynników biologicznych na odległość. 

Zastosowano tę metodę w ochronie przed terroryzmem igrzysk Euro 2012, wykrywając z odległości 10 km. źródło infekcji u kibica na stadionie aparatem laserowym zainstalowanym na XXI p. PKiN. ( vide : lidary chronią Euro 2012 – Biuletyn WAT z 2013 r.). 

Optoelektronicy i biochemicy z WAT-u są też autorami metody fotochemicznej do wykrywania chorej tkanki, co pomaga w jej usuwaniu przez chirurga.

Powyższe dokonania są rozwijane dalej, w kierunku fizyki kwantowej. Dzięki temu można rozpoznawać obciążenia na odległość używając tkankę – zawierającej DNA chorego ( np. kawałek paznokcia ) lub zdjęcia cyfrowego – będącego zbiorem / kopią fotonów obiektu badanego.( www.quantec.eu/pl ). Taką zdolność posiada też system SCIO, powstały w USA we współpracy z NASA. ( www.swiadomosc-ziemi.org). To właśnie współpraca lekarzy i inżynierow tworzących medycynę kosmiczną pomogła w rozwoju medycyny informacyjnej, nazywanej też wibracyjną.

Warto zaznaczyć, że istnieją też osoby potrafiące pracować ze zdjęciem : diagnostyka chorób, poszukiwanie zaginionych. Są to ludzie obdarzeni zdolnościami telediagnostyki, jasnowidzenia, telepatii.

 Tymi zjawiskami powinny jak najszybciej  zająć się instytuty badawcze, czerpiące miliony na badania na szczurach, zamiast rozwijać metody biofizyczne u ludzi..

Opisane techniki powinny także skłonić uczelnie do rozwijania wiedzy o biofizyce w każdej dziedzinie życia, także w medycynie. Może by wtedy zjawisko pomiaru temperatury tkanki piersi - STRD mogło zastąpić szkodliwą mammografię. Elektronicy z PW dzisiaj nie potrafią ocenić działaniu aparatu do tzw. biorezonansu pn. MORA, „ dzięki czemu ” aparat nie ma certyfikatu jako urządzenie medyczne, chociaż jest uzywany w setkach gabinetow. Oczywiście „nielegalnie: jak twierdzi Naczelna Rada Lekarska i karze lekarzy-użytkowników

takiej aparatury, jako nienaukowej. 

A działanie QUANTECA tym bardziej nie mieści się w głowach ( polskich) naukowców. Podobnie jak istnienie fal torsyjnych, opisanych już w latach dwudziestych ubiegłego wieku. Skutkuje to brakiem urządzeń diagnostycznych. Lukę tę wypełnia fizyk z Ukrainy, profesor A. Pavlenko, produkując neutralizatory szkodliwego promieniowania: Forpost, Spinor i Vernada Geo : www.spinor.ru.
To dobitny dowód na niedostatki szkolenia inżynierów ds. aparatów biomedycznych. Sytuację / honor elektroników ratują profesorowie JPS – opiniujący aparaty do magnetostymulacji -  VIOFOR JPS firmy Med.&Life. Dzięki czemu pracuje już kilka tysięcy aparatów. Mają je szpitale, przychodnie rehabilitacyjne a nawet sportowcy, regenerujący się w polu elektromagnetycznym, przywracające organizmowi jego prawidłowe biopole.

Doświadczenia TCM - tradycyjnej medycyny chińskiej a także tybetańskiej koreańskiej czy mongolskiej są wystarczającym wsparciem dla zrozumienia znaczenia zjawisk bioelektrycznych w organizmie a tym samym uściślenia przyczyn chorób chronicznych. 

Tu przykładem może być test obciążeń toksycznych wg. dr J. Jonasza ( z Pragi ) 

i jego metoda tzw. detoksykacji - KSD ( www.danmed.pl ). To jest wykrywanie i usuwanie z organizmu szkodliwych obciazeń. Często są one tylko widmem EM a nie konkretną bakterią czy substancją. Właśnie także widmo może dawać reakcje, które medycyna nazywa bezradnie

przyczynami nieznanymi.

Należy jeszcze zaznaczyć, że większość chorób ludzi ma swoje początki w świecie zwierząt. Dlatego też duże znaczenie ma utrzymanie w dobrym zdrowiu zwierząt, których produkty spożywamy. Dlatego też nauczanie metod biofizycznych powinno znaleźć swoje miejsce w weterynarii i zootechnice. 

Warunki hodowli tzw. przemysłowej : brak wybiegów dla krów, świń, drobiu ( kojce, chów klatkowy ), stosowanie antybiotyków i hormonów, sprzyja produkcji wyrobów o zmniejszonej wartości biologicznej, które spożywamy. Ponadto pozostałości hormonów / estrogenów regulujących ruję u loch i krów sprzyja niepłodności u mężczyzn.

Wartym zainteresowania jest też środowisko w którym żyjemy. Chemizacja rolnictwa

Poprzez nawożenie:NPK, spowodowala wyjałowienie gleby  z mikropierwiastków ( Cu, Zn, Se, Cr, Bor, Wanad, Krzem ), co skutkuje potrzebą suplementacji tych pierwiastków do gleby. 

Braki te zatem  mają też rośliny uprawne i zwierzęta je konsumujące. 

Dlatego też konsument końcowy - człowiek, musi częściej odwiedzić aptekę, by kupić te „suplementy”. Wiadomo już, że brak chromu sprzyja wystąpieniu cukrzycy a krzemu i boru – osteoporozie, miedzi- anemii = białaczce a krzemu i  selenu-podatności na raka. ( obserwacje prof. Aleksandrowicza, dr Anatola Rybczynskiego ( ANRY ),  Tadeusza Podbielskiego – TP 1 i 2 ).

Chemizacja w ochronie roślin, wprowadza toksyny chemiczne do produktów oraz niszczy pszczoły, potrzebne do zapylania roślin. U rolników obserwuje się więcej niepłodności, schorzeń psychicznych czy nowotworowych .

Problemem samym w sobie jest stosowanie szczepionek od urodzenia, bez badania odporności wrodzonej noworodka. Skutkuje to odczynami poszczepiennymi wczesnymi lub opoźnionymi, do których należy zaliczać choroby neurologiczne: u dzieci- autyzm, ADHD a u dorosłych - Alzheimera  ( aluminium w mózgu ), SM, Parkinsona czy ALS.

Wiele chorób o trudnych do ustalenia przyczynach trzeba traktować jak choroby z autoagresji : toczeń, choroby atopowe a może i szerząca się powszechnie w Europie depresja dzieci i dorosłych, skutkująca agresją i samobójstwami etc.

Ratunkiem dla ludzi, zwierząt i rolnictwa może być jednak biologizacja, czyli użycie metod biologicznych w każdej dziedzinie. Zastąpienie chemii środkami biologicznymi. Np. nawozów sztucznych kompostem, czyli sfermentowanymi roślinami.

Używanie obornika, nie dość, że cuchnie, to wprowadza do ziemi toksyczne resztki wydalone przez zwierzęta oraz pasożyty, bakterie ( waglik) czy grzyby. Taki nawóz powinien być utylizowany poprzez zgazowanie. Biogazownie maja już w Polsce dobre gospodarstwa.

Zachęcamy do zapoznania się z teorią profesora Higi, którego wynalazek probiotyków doprowadził do powstania szerokiej oferty firmy Probiotics Polska z Bratuszyna. Ta technologia zainteresowała w ciagu 10 lat dzialalności firmy ok. 40 tys. Gospodarstw w kraju.

Biologizacja gleby po 2-3 latach daje wzrost plonów nieraz dziesieciokrotnie, a gleba odzyskuje swoja gruzełkowata strukture, zatrzymuje wodę i zawiera próchnicę, dzieki czemu jest latwiejsza/tańsza w obróbce ( orka).

Powstały produkty poprawiające życie biologiczne w glebie, ważne dla roślin, zwierząt, ludzi i środowiska ( szamba, oczyszczalnie ). ( ProBioEmy –zatem mogą być ratunkiem dla nas w XXI wieku). 

Zdobyczą ostatnich miesięcy są dokonania firmy Stomadent z Bolesławca, która dzięki metodom biofizycznym wytwarza super zdrową wodę, poddając ją obróbce energetycznej w środowisku zimnej plazmy. Taka woda, o zmienionej strukturze, oprócz zwiększonej przyswajalności w organizmie, ma też własności niszczenia komórek nowotworowych , co wykazały badania in vitro. ( www.nantes.com.pl ). Można już nabywać napój wykonany na tej wodzie w celu poprawy zdrowia.

Reasumując można stwierdzić, że połączenie starożytnej wiedzy z najnowszymi zdobyczami fizyki jest niezbędnym czynnikiem poszerzania wiedzy o zdrowym życiu i profilaktyce - ochronie przed chorobami.

 A zdrowie należy postrzegać jako wartość wspólną dla gleby-roślin- zwierząt i człowieka.

Zachęcamy promotorów zdrowia do śledzenia nowości, które przynoszą Nieznany Świat czy Nexus oraz newslettery: Dłuższe Życie, firmy Nantes, dr Sheldrake, Naturalna Medycyna i podobne. Adresy podamy na życzenie zainteresowanych. 

W celu dalszego upowszechniania wiedzy możemy zrobić seminaria dla szkół, uczelni, klubów sportowych etc.

Więcej informacji na stronach:

 www.integrum-medivet.eu,
 www.medivetbw.waw.pl, www.fbs.org.pl, www.sheldrake.org, www.nexus.media.org.

Kontakt : paramed@wp.pl
Polecamy też książki :

Kuracja Życia – Hulda Clark,  Profilaktyka i leczenie wszystkich chorób nowotworowych – Hulda Clark

Vibrational Medicine – Richard Gerber

Ukryte Terapie – Jerzy Zięba

Lekarz kwantowy – Amit Goswami

Nowa Biologia – Rupert Sheldrake

